

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BL

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Florian Gaugler GmbH, in Liestal, CHE-106.688.369, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 5 vom 07.01.2011, S. 10, Publ. 5974222). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gaugler, Charlotte, von Nuglar-St. Pantaleon, in Lampenberg, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 380 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Gaugler, Lucas, von Nuglar-St. Pantaleon, in Riehen, Gesellschafter, mit Kollektivprokura zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Lampenberg, Gesellschafter ohne Zeichnungsberechtigung und mit 10 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Gaugler, Manuela, von Nuglar-St. Pantaleon, in Liestal, Gesellschafterin, mit Kollektivprokura zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Lampenberg, Gesellschafterin ohne Zeichnungsberechtigung und mit 10 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 1267 vom 13.03.2015 / CHE-106.688.369 / 02049407